

# 太歲當頭坐？Don't fear！

/ 天姿

**天母**，因美軍駐留過，名噪一時；如今不僅成爲外僑聚居地，附近更設有美國、法國、日僑等學校，頗有異國風尚。

不久前，由於天母古道經媒體披露，又轟動了爬山迷。然此「道」常令外行人誤解。原來，同屬台北市中山北路七段底，右邊循石階可直登曾是南非大使館、稱爲下竹林登山步道；左方上行的叫水管路步道，而真正的天母古道，應在文化大學門口附近的天主堂下面。

博物館。

未來產權將交由岡山農工管理，做爲建教合作訓練場所，活動當天春雨等8家螺絲業者，也在現場與岡山農工簽訂建教合作合約書，將每年提供40個名額，全額學雜費補助，爲螺絲業培育人才。

羊肉文化節當天，相關活動內容包括有岡山尋寶寫生比賽、農特產品展售、資源回收創意造型比賽、「小螺絲、大世界，大家來數羊」競賽，代表岡山產業化身的「螺絲羊」也正式亮相，吸引很多民眾攝影留念。

「螺絲羊」是由藝術家劉丁讚以

但不論如何，三條線除了都與產業道路通會外，彼此也有所交集。事實上，此區域的精華，乃兩淨水廠之間的一長段寬平泥巴路；樹蔭蓊鬱，實爲避暑勝地。難怪前法務部長葉金鳳女士喜歡蒞臨。

不過，近聞常有猴群出林騷擾，爲顧慮安全，相關單位趕緊豎牌警告遊客。是呀，今逢甲申猴年，不可「太歲頭上動土」，謹慎就不用害怕！



2,666根螺絲打造，總重達1,000公斤，展現懷孕母羊豐滿體型，栩栩如生，很能代表岡山羊肉與螺絲王國的產業文化。

由於岡山羊肉在國內知名度很高，全國各地不少羊肉店以「岡山羊肉」爲招牌，而活動中最受歡迎的活動主軸，即是共席開600多桌的羊肉筵席，有沙茶羊肉、當歸羊肉爐、四色拼盤、現烤羊排、鳳梨羊肉、清燉羊肉湯、創意料理、虱目魚丸、蝦料理等10道羊肉佳餚，許多民眾都攜家帶眷參與，估計有7,000人以上到場享受羊肉佳餚美味。

